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З 1981 р. по 2013 р. Геннадій Трохимович 
очолював рентгенорадіологічне відділен-
ня Інституту отола рингології ім. проф. О.С. 
Коломійченка НАМН України. До того, як 
обійняти цю посаду, Г.Т. Бож ко навчався на 
лікувальному факультеті Крим ського медич-
ного інституту, служив у армії (1967-1968 
рр.), здобу вав досвід, працюючи лікарем-ра-
діологом у Київ ській обласній клінічній лі-
карні (1971-1980 рр.), у клінічній ординатурі 
на кафедрі медрадіології Київського інсти-
туту удосконалення лікарів (1971-1980 рр.). 
У 1980 році він заоч но закінчив аспірантуру 
і захистив дисертацію на здобуття науково-
го ступеня кандидата медичних наук на тему 
«Радионуклидное определение регионарного 
мозгового кровотока у больных пожилого и 
старческого возраста с психозами сосудисто-
го генеза». Того ж року закінчив факультет 
медичної кібернетики Київського народного 
уні верситету технічного прогресу.

Протягом тривалого часу Г.Т. Божко брав 
участь у виконанні НДР з удосконалення 
техно логії променевої терапії при злоякісних 
пухли нах ЛОР-органів, одночасно працюючи 
старшим науковим співробітником. Належно 
оцінено його вагомий внесок у розробку тем: 
оптимізація конфі гурації полів опромінен-
ня за допомогою комп’ю терної суперпозиції 
діагностичних зображень; використання ра-
діомодифікованих факторів (локальної елек-
тромагнітної гіпертермії, штучної коротко-
частотної гіперглікемії, лікарських за собів); 
внутрішнє лазерне опромінення крові; ензи-
мотерапія при променевих ушкодженнях; ви-
значення радіочутливості злоякісних пухлин.

У тяжкому для нашої країни 1986 році 
з 4 червня по 4 липня Г.Т. Божко у складі 
батальйону хімічного захисту працював у 
особливо небезпечній зоні Чорно бильської 
АЕС. Указом Президії Верховної Ради СРСР 
його було нагороджено медаллю «За трудо-
ву відзнаку», а наказом міністра охоро ни 
здоров’я — значком «Відмінник охорони 
здоров’я».

Щороку в рентгенологічному відділенні, 
яким завідує Г.Т. Божко, виконується по-
над 3600 об стежень ЛОР-органів, органів 
грудної клітки, шлунково-кишкового тракту, 
кістково-суглобової системи амбулаторних 
і стаціонарних хворих. Протягом року по-
над 450 пацієнтів із злоякісними пухлинами 
ЛОР-органів приймають променеву терапію 
на дистанційному гамма-терапевтичному 
апараті АГАТ-Р.
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Десятки й сотні людей завдячують Генна-
дію Трохимовичу за його турботу і увагу до 
них. Відданість своїй справі, великий досвід, 
профе сіоналізм Г.Т. Божка високо оцінюють 
колеги, які бажають йому доброго здоров’я і 
плідної натхнен ної праці на довгі роки.
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